EITANAAHIITIKH EEETAYH MA®. ANAAYXHY ATM, 01/09/2025
‘Aoxnomn 1. (0.5+1+1=2.5 pov) Aivetor 1 ouvdptnon f(z,y) = 2* + y* — 4oy + 5.

(o) (0.5 pov) Beeite tic yepinée moparywyous tne f ewe xou dedtepne tédng.

(B) (I pov) Beeite ta xpiowa onueio e f.

(v) (1 pov) Beeite to tomixd axpotota ne f.

1,3

$2—+92 av (z,y) # (0,0) xou f(0,0) = 0.

‘Aoxnon 2. (1+0.5+1=2.5 nov) 'Eotww f(z,y) =

(a) (1 pov) YTrohoylote v %(O, 0) vy x&e @ = (u1,us) € R? pe uf +uj = 1.
(TrevBupitera 6m %(o, R AGLE “”i — /0.0,

() (0.5 1iov) Trohoylore tny ko V£(0,0) = (£,(0,0), £,(0,0)) e f oo (0,0).
(v) (1 pov) Biven 1, f maaryerylown 070 (0,0) ?

‘Aoxnon 3. (1+ 1= 2 pov) (a) (1 pov) AvortiEte Ty opdo tao o€ omAd xhdoyarta.

ud + 4u

sinzx

(B) (1 pov ) YTroroyiote t0 okox)w’]p(opa/

cos®x +4cosx
‘Aoxnon 4. (2 pov.) Trohoyiote 10 ufxog L tng xoundANg Ye TopoUeTEXES EELOMOTELS

x(t) = cost, y(t) =sin®t, t € [0,7/2]

/2
(Trevdupileton 6t L = /0 V(@ (1) + (¥ (2))2dt)

‘Aocxnon 5. (1,5+ 1,5=3 nov.)

(o) 'Eotww f(x) = arccosx + arcsinz, yi xéde x € [—1,1]. (i) (1 por.) Beeite v f'(x)
v xéde x € (—1,1). (ii) (0,5 por.) Aeilte 6n f(1/2025) = /2.

(B) (i) (I por.) Beeite 1o mohudvupo Taylor Ts(x) td&nc n = 3 tng ouvdptnong sinhz ye
(s
xévtpo 10 a = 0. (ii) (0,5 pov.) Tnohoyiote o lir% w
xT— €T



